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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1201 

Vragen van het lid Koopmans (CDA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over de inbraak bij zeven konijnenhouders (ingezonden 23 december 2011). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
16 januari 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de inbraak bij zeven konijnenhouders door de 
actiegroep Ongehoord, waarbij actievoerders zonder toestemming de 
bedrijven zijn binnengedrongen en konijnenhokken hebben gefilmd? 

Vraag 2
Bent u ervan op de hoogte dat deze actiegroep zich al langer bezigt met dit 
soort criminele activiteiten, zoals het publiekelijk vertonen van dode biggen 
op openbare plaatsen als De Dam in Amsterdam? Is dat toegestaan? 

Vraag 3
Klopt het dat in het geval van het vertonen van dode biggen op De Dam de 
politie hier van te voren reeds weet van had? Zo ja, waarom werden er dan 
geen maatregelen genomen? 

Vraag 4
Deelt u de opvatting dat dergelijke acties ongehoord en bovenal buitenwette-
lijk zijn en hun doel, het welzijn van dieren vergroten, volledig voorbij 
schieten? 

Vraag 5
Deelt u de opvatting dat dierenrechtenextremisten onder geen beding acties 
mogen uitvoeren waarbij grote schade voor zowel dieren als mensen wordt 
berokkend? 

Vraag 6
Welke acties heeft u ingezet, zoals aangekondigd in de brief van 20 juli 2011,1 

gestuurd aan de Kamer naar aanleiding van de eerdere acties van vergelijk-
bare organisaties? 
Welke vervolgacties zal u inzetten ter voorkoming van soortgelijke buitenwet-
telijke praktijken in de toekomst? 

1 Kamerstuk, 28 286, nr. 522.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Koopmans (CDA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de inbraak bij 
zeven konijnenhouders (ingezonden 23 december 2011) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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